
エネルギーアンケート   
公益法人 兵庫県建築士会 青年委員会 

2013/8/10 
最近話題のエネルギーについてのクイズ形式アンケートの回答にご協力ください。 
 
設問① 性別年齢をお答え下さい。 １：男性 ２：女性 （年齢   才代） 
 
設問② 職業 1：設計 2：行政 3：施工 4：学生 5：その他（  ） 
 
設問③ 建築士会会員ですか？ １：YES ２：NO 
 
設問④ 家庭内の待機電力が占める割合は？ 
    １：2％  ２：6％ ３：10％ ４：15％ 
 
設問⑤ エアコンの温度設定も省エネには重要。暖房で 1 度低く、冷房で 1 度高く設定 

するとどれくらい省エネになる？ 
１：5%  ２：10%  ３：20%  ４：その他 

 
設問⑥ 交通事故死者数は 5 千人程度であるが、住宅におけるヒートショックよる死者数

はいくらでしょうか。 
１：３千人 ２：7 千人 ３：1 万 4 千人 ４：その他 

 
設問⑦ 住宅での全使用エネルギーの内、暖房用及び給湯用エネルギーの合計の割合は 

いくらでしょうか。 
１：４０％ ２：２０％ ３：６０％ ４：その他 

 
設問⑧ 日本のエネルギー自給率は？ 

１：20％  ２：40％  ３：60％  ４：その他 
 
設問⑨ 日本は世界でも珍しいほど地熱に恵まれた国ですが、現在全国で地熱発電が 

おこなわれているのは何カ所でしょうか。 
１：４カ所 ２：９カ所 ３：１７カ所 ４：その他 

 
回答は、兵庫県建築士会ホームページにてＵＰ予定です。 
 

ご協力有難うございました。 


